



校园新闻

首页 | 校园新闻 | 院系快讯 | 精彩来园 | 学术沙龙 | 媒体北语 | 北语报 | 北语之声 | 阅读季系列活动 | News
留学中国 | 北语人物 | 校史钩沉 | 专题报道 | 孔院新闻 | 原创天地 | 光影校园 | 橱窗展览 | 视频点播

当前位置: 首页 > 校园新闻

▶ 热点新闻

- 支教打工子弟，践行雷锋精神
- 《汉语方言地图集》入选第三...
- 离退休党总支第21、23支部用...
- 送人玫瑰 手留余香——社团...
- 中共中央办公厅印发《关于深...
- 关于组织党员参加纪念建党90...
- 校创先争优活动领导小组 部...
- 深入开展创先争优活动，进一...

▶ 推荐

- The Third Japan and South ...
- 石定果：我是一个老师，我是...
- 共谱交流狂曲各展缤纷才艺
- 汉语学院优秀毕业生
- 来园风景
- 朱向豹：我在马里教中文：痛...
- 李宇明书记座谈学习贯彻党的...
- 中国教育报：北京语言大学传...

▶ 校园新闻

“AP青少年国际领导力培训项目”顺利结业

作者：汉语速成学院 发布日期：2014年08月21日

8月17日上午，由孔子学院总部和美国大学理事会主办，北京语言大学汉语速成学院承办的“AP青少年国际领导力培训项目”在会议中心第二会议室举行了简朴而又隆重的结业仪式。北京语言大学刘伟副书记、国家汉办国际交流处陈默处长、李铭思副处长、汉语速成学院迟兰英书记、刘长征院长、陈军副院长、美国大学理事会项目协调官员黎雅智女士，及担任此项目的老师、学员和中国志愿者参加了本次结业典礼。结业仪式由项目负责人李先银老师主持。

刘伟副书记首先向各位学员的顺利结业表示了祝贺，并代表学校向国家汉办、美国大学理事会及所有参与该项目的人士表示了感谢。她指出，这期“AP青少年国际领导力培训项目”举办得很成功，这得益于北京语言大学和汉语速成学院的专业积累和团队合作。上个世纪九十年代初开始，汉语速成学院开创了特殊目的教学模式，与世界上三十多家著名大公司、大学和教育机构开展合作，进行高端定制的教学服务，取得优异成绩。“AP青少年国际领导力培训项目”是典型的特殊目的教学模式，汉语速成学院依托成熟的特殊目的教学模式，组建专业团队，对项目进行整体设计，根据项目目标将项目分成汉语学习、社会讲座、语言实践、文化体验、实地考察、小组研究、主题报告七个模块，分组实施，同步组块。

陈默处长对本项目的顺利实施高度评价，对参与本项目的汉语老师、工作人员和中国志愿者的专业工作表示赞赏。她指出，本次“AP青少年国际领导力培训项目”是孔子学院总部新汉学计划的重要组成部分，旨在较高层次上为美国优秀青年学生提供来华学习和实地考察的机会，培养具有较高汉语交际能力，具有中国视野的知华、友华青年，为中美两国未来的互知和互信奠定青年基础。她希望各位学员回国后，能为中美文化交流贡献正能量。

项目为期两周。短短两周，学员们除了上汉语课和文化体验课以外，还听了5场专业的学术讲座，与中外学生座谈，实地考察北京。每天的日程从早上6:30开始，到下午5:30结束，有时候到晚上9点，安排得满满当当。学员们表示，经过两周的培训，既提高了汉语水平，也增加了对中国，包括中国历史、中国文化、中国社会以及中国人生活的了解。

美国大学理事会领队黎雅智女士、汉语速成学院魏耕耘老师以及学生代表纳文彬也在结业仪式上发表了感言。他们表示尽管这两周的日程很紧张，很辛苦，但是大家在各个方面取得很大的进步，这是人生中宝贵的一段经历。

汉语速成学院迟兰英书记、刘长征院长和陈军副院长为学员颁发了结业证书，并赠送了汉语学习词典，勉励同学们继续学好汉语。



结业合影

网友评论：

暂无评论

发表日期：

网友评分：☆☆☆☆☆

网友评论

0人参与 0条评论(查看)

所有评论仅代表网友意见 匿名评论 已输入字数： 0